
Требования ФНС
Приказ ФНС РФ №ММВ-7-6/168@ от 17.02.2011 Утвердил порядок направления требования о представлении документов и сам порядок 
представления документов в налоговый орган в электронном виде по каналам связи.

Согласно п. 1 ст. 93 НК РФ должностное лицо налогового органа, проводящее налоговую проверку, вправе истребовать у проверяемого лица 
необходимые для проверки документы.

Абонентам оператора электронного документооборота ФНС РФ направляет требования о представлении документов в электронном виде по 
телекоммуникационным каналам связи.

В соответствии с Федеральным законом от 28.06.2013 N 134-ФЗ в течение шести дней с момента отправки вышеуказанного документа 
налоговым органом налогоплательщик обязан передать по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного 
документооборота в адрес налогового органа квитанцию о приеме данного документа в электронной форме.

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации (часть первая) от 31.07.1998 N 146-ФЗ лицо, получившее требование о 
представлении документов (информации), исполняет его в течение пяти дней со дня получения или в тот же срок сообщает, что не располагает 
истребуемыми документами (информацией).

В соответствии с пунктом 5.1 статьи 23 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) в редакции Федерального закона от 
28.06.2013 N 134–ФЗ лица, на которых Кодексом возложена обязанность представлять налоговую декларацию (расчет) в электронной форме, 
должны обеспечить получение от налогового органа в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора 
электронного документооборота документов, которые используются налоговыми органами при реализации своих полномочий в отношениях, 
регулируемых законодательством о налогах и сборах. Указанные лица обязаны передать налоговому органу квитанцию о приеме таких 
документов в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота в течение 
шести дней со дня их отправки налоговым органом.

В случае неисполнения налогоплательщиком установленной пунктом 5.1 статьи 23 Кодекса обязанности по передаче налоговому органу 
квитанции о приеме требования о представлении документов, требования о представлении пояснений и (или) уведомления о вызове в 
налоговый орган – в течение 10 дней со дня истечения срока, установленного для передачи налогоплательщиком квитанции о приеме 
документов, направленных налоговым органом, принимается решение о приостановлении операций налогоплательщика по его счетам в банке 
и переводов его электронных денежных средств в соответствии с подпунктом 2 пункта 3 статьи 76 Кодекса в редакции Федерального закона 
от 28.06.2013 N 134-ФЗ.
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